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ВСТУП
Актуальність теми дослідження. 
Функціонування швейних підприємств супроводжується кругообігом ресурсів, значне місце в яких займають виробничі запаси. Стан, формування та використання виробничих запасів є визначальним чинником забезпечення конкурентоспроможності підприємства. Успішне вирішення стратегічних завдань розвитку швейних підприємств в умовах кризи та жорсткої конкуренції, складного технологічного процесу виготовлення продукції потребує орієнтації обліку, аудиту і аналізу виробничих запасів на отримання оперативної інформації про їх витрачання, що дасть змогу керівникам різних рівнів приймати ефективні управлінські рішення.

Фінансово-економічний аналіз ефективного використання виробничих запасів, має бути головною метою виробничих підприємств, оскільки основною задачею в умовах економічної кризи є залишитись конкурентоспроможними та запобігти банкрутству. Насамперед, ця проблема є актуальною для швейних підприємств, тому що виробничі запаси становлять значну частину активів підприємства та формують собівартість продукції, яка є важливою для підприємств, які хочуть залишатись конкурентоспроможними у ринкових відносинах. 

Призначення аудиту виробничих запасів полягає у перевірці даних бухгалтерського обліку, показників фінансової звітності та всієї інформації, що стосується виробничих запасів суб’єктів господарювання, висловлення незалежної думки аудитора про їх достовірність в усіх суттєвих аспектах та про відповідності до чинного законодавства та встановлених нормативів.
Питанням дослідження сучасного стану та шляхів удосконалення обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів підприємства присвячена дипломна робота магістра, тому її тема досить актуальна та своєчасна.

Мета і завдання дослідження. 

Метою дипломної роботи магістра є обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів на підприємстві в сучасних умовах господарювання.

Завдання дипломної роботи магістра:

· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання обліку виробничих запасів підприємства;

· вивчити методологічні засади обліку виробничих запасів вітчизняного підприємства;

· розглянути практичні аспекти обліку виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»;
· запропонувати шляхи удосконалення обліку виробничих запасів підприємства;

· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання аналізу виробничих запасів підприємства;
· вивчити методологічні засади аналізу виробничих запасів підприємства в сучасних умовах господарювання;
· розглянути практичні аспекти аналізу виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»;

· запропонувати шляхи удосконалення аналізу виробничих запасів підприємства;
· дослідити наукові основи, економічний зміст та завдання аудиту виробничих запасів підприємства;

· вивчити методологічні засади аудиту виробничих запасів підприємства;
· розглянути практичні аспекти аудиту виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»;

· запропонувати шляхи удосконалення аудиту виробничих запасів підприємства.
Об'єкт і предмет дослідження. 

Об’єктом дипломної роботи магістра є сучасна система обліку, процеси аналізу та аудиту виробничих запасів на вітчизняних підприємствах.
Предметом дипломної роботи магістра є сукупність теоретичних питань, загальних принципів, методичних і практичних завдань, пов’язаних з формуванням ефективної системи обліку та реалізацією ефективних процесів аналізу і аудиту виробничих запасів на підприємстві на прикладі ТОВ «Kіфа». 

Методи та інформаційна база дослідження. 

Теоретико-методологічною базою дипломної роботи магістра є концепції, положення і пропозиції, що містяться у наукових публікаціях вітчизняних і зарубіжних фахівців з проблем обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів підприємства в сучасних умовах господарювання; законодавчій, нормативно-правовий та інструктивний матеріал, положення (стандарти) бухгалтерського обліку, міжнародні стандарти аудиту, міжнародні стандарти бухгалтерського обліку; дані офіційної статистичної, бухгалтерської та податкової звітності з базового підприємства магістерського дослідження ТОВ «Kіфа».
В дипломній роботі магістра використовувались наступні методи: аналіз, синтез, огляд діючого законодавства, фінансово-економічні методи, аналіз даних офіційної статистичної, бухгалтерської та податкової звітності, методика проведення аудиту, в тому числі загальнонаукові та специфічні методи аудиту, методика проведення фінансового аналізу.

Вагомий внесок у дослідження обліку та шляхів удосконалення виробничих запасів зробили такі вітчизняні та зарубіжні науковці, як: Ф.Ф. Бутинець, В.В. Сопко, В.Д. Новодворський, П.С. Смоленюк, І.Б. Садовська, А.А. Оглобін, А.А. Шомштейн, В.В. Іванієнко, І.Б. Швец, М.С. Пушкар, С.Ф. Покропивний, А.Б. Борисов, В.С. Лень та В.В. Гливенко, П.С. Безруких, З.П. Астахов, Р.В. Кружкова, В.А. Даєнічева, Н. Білова, А. Бобро, Р.Л. Хом’як, О.М. Рибалко та ін.
Методиці аналізу ефективного використання виробничих запасів та послідовності його проведення приділяли значну увагу такі вітчизняні та зарубіжні науковці, як: М.С. Білик, Г.І. Кіндрацька, О.Я. Кобилюх, К.Л. Багрій, Н.Б. Кащена, О.В. Цуканова, З.В. Герасимчук, Т.І. Юшко, Т.Г. Одажіу, Т.В. Федченко, М.С. Махов, Є.А. Бєльтюков, О.М. Громова, В.Г. Кухарчик, Р.В. Федорович, М.Г. Чумаченко, С.Б. Барнгольц, Г.М. Тація, Л.Я. Тринька, О.В. Липчанська (Іванчук), М.А. Болюх, В.З. Бурчевський, М.І. Горбаток, Є.В. Мних, С.З. Мошенський, О.В. Олійник, І.О Чаюн, І.Ю. Бондар та ін. 

Найбільш фундаментальні дослідження питань організації та методики аудиту виробничих запасів здійснювали такі науковці, як: Ф.Ф. Бутинець, Л.П. Кулаковська, К.О. Утенкова, В.Я. Савченко, О.А. Петрик, М.Д. Білик, Н.А. Іванова, Б.Ф. Усач, М.І. Бондар та ін.
Практичне значення отриманих результатів.

Дипломна робота магістра виконана на досить високому практичному рівні, зокрема: розглянуто практичні аспекти обліку виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»; розглянуто практичні аспекти аналізу виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»; розглянуто практичні аспекти аудиту виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа». Перспектива практичного застосування отриманих результатів полягає в тому, що їх можуть використовувати як керівник (власник) та бухгалтерська служба досліджуваного підприємства – ТОВ «Kіфа», так й інші вітчизняні суб’єкти господарювання аналогічного профілю діяльності. Здобуті результати магістерського дослідження готові до використання в практиці діяльності ТОВ «Kіфа», тобто мають практичну цінність.
Апробація результатів дослідження, кількість та обсяг публікацій.

За темою магістерського дослідження опубліковано 2 наукові праці (тези доповідей), а саме: (1) Проблеми розвитку малого підприємництва в Україні: економічні та правові аспекти / М.О. Єдуш // Матеріали VIІІ Міжнародного круглого столу «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів» (05 травня 2017 р., м. Одеса) / МОН України; ОНУ ім. І.І. Мечникова; відп. ред. Н.Л. Кусик; ред. кол.: О.В. Побережець, В.С. Ніценко, Є.І. Масленніков [та ін.]. – Одеса: ОФФСЄТіК, 2017. – С. 160 – 163; (2) Оцінка вибуття запасів за національним і міжнародним стандартами: порівняльна характеристика / М.О. Єдуш, Н.Л. Кусик // Матеріали 72-ї наукової конференції професорсько-викладацького складу і наукових працівників економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (29 листопада – 1 грудня 2017 року, м. Одеса) / відп. ред. А.В. Смітюх; ред. кол.: Н.Л. Кусік, В.С. Ніценко, А.В. Левенець та ін. – Одеса: Фенікс, 2017. – С. 188 – 190. 
Основні теоретичні та практичні результати магістерського дослідження доповідались та обговорювались на 2 науково-практичних конференціях, зокрема: (1) Восьмий Міжнародний круглий стіл "Актуальні соціально-економічні та правові проблеми розвитку України та її регіонів" 05 травня 2017 року (ОНУ ім. І.І. Мечникова, економіко-правовий факультет, кафедра бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту, Територіальне відділення Всеукраїнської професійної громадської організації «Спілка аудиторів України» в Одеській області, Всеукраїнська професійна газета «Все про бухгалтерський облік»), секція студентів, аспірантів та здобувачів; (2) 72-а наукова конференція професорсько-викладацького складу і наукових працівників економіко-правового факультету ОНУ імені І.І. Мечникова (ОНУ ім. І.І. Мечникова, Одеса, 29 листопада - 01 грудня 2017 року), підсекція «Розвиток обліку та оподаткування в умовах економічних трансформацій: теоретичні та прикладні аспекти».

Загальна структура та обсяг роботи. 
Дипломна робота магістра складається зі вступу, трьох розділів із висновками до кожного розділу, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. 
В першому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення обліку виробничих запасів підприємства на прикладі ТОВ «Kіфа», досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання обліку виробничих запасів підприємства; вивчено методологічні засади обліку виробничих запасів вітчизняного підприємства; розглянуто практичні аспекти обліку виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»; запропоновано деякі шляхи удосконалення обліку виробничих запасів підприємства.

В другому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аналізу виробничих запасів підприємства на прикладі ТОВ «Kіфа» досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання аналізу виробничих запасів підприємства; вивчено методологічні засади аналізу виробничих запасів підприємства в сучасних умовах господарювання; розглянуто практичні аспекти аналізу виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»; запропоновано основні шляхи удосконалення аналізу виробничих запасів підприємства.

В третьому розділі «Сучасний стан та шляхи удосконалення аудиту виробничих запасів підприємства на прикладі ТОВ «Kіфа» досліджено наукові основи, економічний зміст та завдання аудиту виробничих запасів підприємства; вивчено сучасні методологічні засади аудиту виробничих запасів підприємства; розглянуто практичні аспекти аудиту виробничих запасів підприємства ТОВ «Kіфа»; запропоновано деякі шляхи удосконалення аудиту виробничих запасів підприємства.
Зміст дипломної роботи магістра представлений на 136 сторінках комп’ютерного тексту. 

Дипломна робота магістра містить 1 таблицю, 1 рисунок, 6 формул. Положення основного тексту дипломної роботи магістра доповнює матеріал, викладений у 49 додатках. Список використаних джерел налічує 125 найменувань, представлених на 14 сторінках.
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Головним завданням, покладеним в основу написання магістерської дипломної роботи, було обґрунтування теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів на сучасному підприємстві.

Практичні дослідження проводились на прикладі ТОВ «Кіфа» за період 2014 – 2016 роки. Товариство діє на правах юридичної особи, має самостійний баланс, здійснює діяльність на основі повного господарського розрахунку, самоокупності та самофінансування. Підприємство має поточний рахунок в банку, круглу печатку із своїм найменуванням українською та англійською мовами, фірмові бланки, логотип із своїм найменуванням українською та англійською мовами, знак на продукцію, що ним випускається, інші реквізити, необхідні для його діяльності. Метою швейного підприємства ТОВ «Кіфа» є виробництво продукції та реалізація продукції юридичним особам і фізичним особам, а також надання послуг іноземним замовникам з пошиву швейних виробів. Основні напрямки діяльності ТОВ «Кіфа» згідно Статуту є: виробництво та реалізація швейних виробів; виробництво іншого одягу й аксесуарів; виробництво іншого верхнього одягу; виробництво спіднього одягу; оптова торгівля одягом і взуттям; роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах; роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або через мережу Інтернет.

Бухгалтерський облік на ТОВ «Кіфа» здійснюється бухгалтерією, як самостійним структурним підрозділом (службою), очолюваним головним бухгалтером. Підрозділ складається з двох осіб: головного бухгалтера та бухгалтера. На підприємстві ведеться автоматизована форма бухгалтерського обліку за допомогою комп’ютерної програми «1С: Бухгалтерія 8.0».
Визначено,  що  облік  виробничих  запасів  проводиться  відповідно до 
П(С)БО 9 «Запаси». Згідно положення запаси це – активи, які утримуються для подальшого продажу за умов звичайної господарської діяльності; перебувають у процесі виробництва з метою подальшого продажу продукту виробництва; утримуються для споживання при виробництві продукції, виконання робіт і наданні послуг, а також при керуванні підприємством. 

Визначено, що основними завданнями обліку виробничих запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа» є: (1) правильне та своєчасне документальне оформлення всіх операцій з руху виробничих запасів, виявлення та відображення витрат, пов’язаних з їхньою заготівлею; (2) контроль за надходженням, заготівлею виробничих запасів, їх зберіганням; (3) одержання точних відомостей про залишків запасів, що знаходяться на складах і в коморах; (4) правильне та своєчасне виявлення запасів, які не використовуються на підприємстві та підлягають реалізації.

З’ясовано, що для обліку надходження та вибуття виробничих запасів ТОВ «Кіфа» використовує такі субрахунки рахунка 20 «Виробничі запаси», як: 201 «Сировина й матеріали» та 203 «Паливо». На них відображаються дані про надходження запасів з різних джерел (від постачальників, підзвітних осіб, власного виробництва, засновників підприємства тощо). У балансі відомості про виробничі запаси відображаються в активі в рядку «Запаси».

Для аналітичного обліку субрахунку 201 «Сировина й матеріали» підприємство використовує такі рахунки: 201001 «Бавовна», 201017 «Льон», 201039 «Шовк», 201065 «Ґудзик 2 мм.», 201072 «Гума 10 мм.». Для субрахунку 203 «Паливо»: 20301 «Дизель», 20302 «Бензин А-92», 20303 «Бензин А-95».

На ТОВ «Кіфа» до організації ведення аналітичного та синтетичного обліку, проведення інвентаризації та уцінки виробничих запасів відносяться належним чином, згідно із законодавством та нормативними документами. Інвентаризація на підприємстві проводиться у відповідні строки, виявлені надлишки оприбутковуються, а нестачі списуються на витрати або на винних осіб, діяльність яких призвела до втрати виробничих запасів.

Вважаємо, що за даними проведеного магістерського дослідження, на сьогодні діяльність підприємства ТОВ «Кіфа» успішна. На момент кризи у 2014 році діяльність підприємства практично припинилась - це видно з даних Фінансового звіту суб’єкта малого підприємництва ТОВ «Кіфа» за 2015 рік. Але потім, динаміка показників чистого прибутку демонструє зростання, що позитивно відображається на діяльності підприємства.

Визначено, що незважаючи на зменшення майна підприємства, позитивною динамікою є те, що на протязі трьох років власний капітал ТОВ «Кіфа» збільшився на 54%, а позиковий капітал зменшився на 19%. Таким чином ресурси, вкладені у підприємницьку діяльність, повертаються за рахунок грошових надходжень від господарювання, а отриманий прибуток забезпечує самофінансування, незалежність підприємства від зовнішніх джерел формування майна та погашення зобов’язань.

Запропоновано такі напрямки удосконалення управління виробничими запасами на підприємстві, як: (1) контроль наявності та витрачання виробничих запасів; (2) поліпшення ресурсопостачання виробничих запасів; (3) підвищення оперативності інформаційного забезпечення управління виробничими запасами підприємства; (4) розробка системи автоматизації обліково-аналітичних та обґрунтування раціональних методів проведення інвентаризації виробничих запасів в умовах автоматизації; (5) узгодження механізмів бухгалтерського та податкового обліку виробничих запасів; (6) використання науково обґрунтованих, орієнтованих на сучасні умови ринкових перетворень механізмів нормування та планування запасів (із застосуванням експертних та економіко-математичних методів).

Для удосконалення первинного обліку виробничих запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа» запропоновано: використовувати графік документообігу, а також оновити версію 1С: Бухгалтерія 8.0 на 1С: Бухгалтерія 8.3. Основні переваги цієї версії такі: можливість ведення обліку по складах в кількісному та кількісно-сумовому значенні, в тому числі облік по партіях; функція ведення обліку оборотної тари: поворотної та власної; можливість ведення обліку товарів як за роздрібними цінами (цінами продажу), так і за закупівельними; нові документи в розділі виробництво - «Вимога – накладна», «Звіт виробництва за зміну», «Акт про надання виробничих послуг»; можливість ведення обліку випуску продукції за давальницькими схемами, розрахунку собівартості продукції по підрозділах.

Визначено, що аналіз ефективного використання виробничих запасів: визначає дійсне становище щодо витрат виробничих запасів на підприємстві; розкриває причини і умови, внаслідок яких був досягнутий певний рівень у витрачанні цих запасів; намічає шляхи подальшої роботи щодо виправлення недоліків і економного використання сировини та матеріалів.

В рамках магістерського дослідження було проведено аналіз фінансового стану ТОВ «Кіфа», аналіз динаміки показників ліквідності ТОВ «Кіфа», аналіз динаміки показників фінансової стійкості ТОВ «Кіфа», аналіз показників рентабельності ТОВ «Кіфа» та аналіз ефективного використання виробничих запасів ТОВ «Кіфа». 

За даними аналізу фінансового стану підприємства ТОВ «Кіфа», можна зробити висновок, що позитивною динамікою в діяльності підприємства є збільшення необоротних активів внаслідок придбання нового швейного обладнання. Також, позитивною динамікою в діяльності підприємства ТОВ «Кіфа» є зміни у складі оборотних активів підприємства ТОВ «Кіфа», а саме: (1) збільшення запасів – підприємство вдало виходить з економічної кризи та підтримує запаси на мінімально безпечному рівні; (2) зменшення дебіторської заборгованості – підприємство використовує стратегію ненадання споживачам своєї продукції товарних позик; (3) збільшення грошових коштів та їх еквівалентів – продукція підприємства, незважаючи на інфляцію, користується попитом на вітчизняному ринку. 

Визначено, що негативною динамікою в діяльності підприємства ТОВ «Кіфа» є зменшення інших необоротних активів у 2016 році порівняно з 2014 роком на 31,8 тис. грн., або на 10%.

Дослідження   аналізу   динаміки  показників  ліквідності  показали,  що 
платоспроможність підприємства ТОВ «Кіфа» незадовільна, а значить існує фінансовий ризик, як для самого підприємства, так і для його партнерів. 

Проаналізувавши проведені розрахунки показників динаміки фінансової стійкості визначено, що підприємство ТОВ «Кіфа» залежить від зовнішніх джерел фінансування його майна. Запропоновано керівництву підприємства збільшити суму власного капіталу.

З метою підвищення рентабельності підприємства ТОВ «Кіфа» пропонується: (1) для підвищення рентабельності активів (ROA) підприємству, необхідно працювати в напрямку зниження суми витрат і підвищення доходів; (2) підвищити рентабельність власного капіталу (ROE) можна за допомогою зниження виробничих, збутових та інших витрат – це дозволить підвищити чистий прибуток, як і активізація роботи з нарощування доходу; (3) підвищення рентабельності продажів (ROS) можна за допомогою оптимізації структури фінансових ресурсів і зниження вартості їх залучення, зниження витрат на виробництво товарів і послуг, оптимізація витрат на маркетингові комунікації.

На нашу думку, ефективність використання виробничих запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа» погіршилась. Таким чином, для економії витрат на виробництво продукції запропоновано: (1) зменшити матеріаломісткість одиниці продукції за рахунок підвищення рівня конструкторських розробок та використання більш економних видів сировини та матеріалів; (3) застосовувати безвідходні технології; (4) повністю використовувати виробничі запаси із запровадженням науково обґрунтованих норм витрат на одиницю продукції – це дасть змогу зменшити матеріальні витрати та збільшити матеріаловіддачу виробничих запасів; (5) зменшити витрати виробничих запасів у процесі виробництва; (6) посилити контроль за зберіганням виробничих запасів, зменшити кількість відходів у виробництві.

Проведені дослідження показали, що питанням організації економічного аналізу на підприємстві ТОВ «Кіфа» не приділяється належна увага, тобто відсутній аналітичний відділ та служба фінансового менеджменту. Аналізом ефективного використання запасів на підприємствах повинні займатися служби нормування або комплексні бригади, що складаються з технологів, конструкторів, економістів, працівників служб нормування матеріалів, технічного контролю і матеріально-технічного постачання, представники виробничих підрозділів, які доцільно об’єднувати в самостійні аналітичні відділи або служби економічного менеджменту. Тому керівництву підприємства ТОВ «Кіфа» запропоновано впровадити аналітичний відділ або службу фінансового менеджменту.

Запропоновано такі шляхи удосконалення ефективності використання виробничих запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа», як: (1) підтримувати виробничі запаси на мінімально безпечному рівні, тобто такому, що враховує надійність поставок і дозволяє уникнути зайвих втрат на зберігання та ефективне їх використання; (2) зменшити матеріаломісткість одиниці продукції за рахунок більш економних видів сировини та матеріалів; (3) оцінити можливості зменшення витрат сировини у відходах виробництва; (4) повністю використовувати виробничі запаси з запровадженням науково обґрунтованих норм витрат на одиницю продукції – це дасть змогу зменшити матеріальні витрати та збільшити матеріаловіддачу виробничих запасів; (5) зменшити тривалість циклу виробництва основної продукції за рахунок застосування нової техніки і технології, підвищення продуктивності праці; (6) підвищити ритмічність виробництва внаслідок рівномірності випуску і відвантаження продукції; (7) удосконалити систему автоматизації обліково-аналітичних робіт в управлінні виробничими запасами.

Також, для перевірки ефективності роботи підприємства та правильності відображення у звітності інформації щодо виробничих запасів, 
ТОВ «Кіфа» проводить раз у три роки аудиторську перевірку.

Аудиторською перевіркою підтверджено, що на підприємстві ТОВ «Кіфа» за період з 01.01.2016 року до 31.12.2016 року використовувались цілком правильні і обґрунтовані принципи здійснення класифікації виробничих запасів в бухгалтерському обліку. В цілому оцінка виробничих запасів за первісною вартістю відбувалась відповідно до П(С)БО 9 «Запаси». Аудиторська перевірка була проведена з метою визначення наявності відображених станом на 31.12.2016 року всіх видів виробничих запасів, шляхом перевірки даних інвентаризації. Аналіз цих даних підтверджує достовірність даних бухгалтерського обліку та дає змогу визначити, що вся інформація проведена згідно з «Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань» № 879 від 02 вересня 2014 року (зі змінами та доповненнями). Залишки виробничих запасів за даними аналітичного обліку співпадають з даними синтетичного обліку (вибірковою перевіркою відхилень не виявлено). Перевіркою правильності списання виробничих запасів із застосуванням методів, передбачених обліковою політикою ТОВ «Кіфа», недоліків та помилок не виявлено. Помилок при відображенні операцій з виробничими запасами в бухгалтерському обліку вибірковою перевіркою не виявлено. Станом на 31.12.2016 рік на балансі ТОВ «Кіфа» запаси становлять 2 808,2 тис. грн. Чистий прибуток станом на 31.12.2016 рік ТОВ «Кіфа» склав – 361,9 тис. грн.. На думку аудитора Звіт про фінансові результати станом на 31.12.2016 рік в усіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів, а також розкриває інформацію про них.

За даними ПП АФ «Бізнес аудит», при аудиторській перевірці, за винятком впливу питань, про які йдеться в розділі «Підстава для висловлення умовно – позитивної думки», фінансова звітність ТОВ «Кіфа» складена на основі дійсних даних бухгалтерського обліку, відповідає вимогам чинного законодавства України і представляє в усіх суттєвих аспектах достовірну і об’єктивну картину фінансового стану підприємства станом на 31.12.2016 рік. Також фінансові звіти ТОВ «Кіфа» в цілому не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

Аналіз робочих документів аудитора з аудиту виробничих запасів ТОВ «Кіфа» дав змогу зробити висновок, що при проведенні аудиторської перевірки, ПП АФ «Бізнес аудит», підготувала та провела перевірку, здійснила відповідні записи під час планування перевірки, узагальнила всі дані, документально зафіксувала інформацію, отриману у процесі аудиту від підприємства-замовника, задокументувала за допомогою тестування та підготувала аудиторський висновок, відповідно до вимог МСА 500 «Аудиторські докази», МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 705 «Модифікації думки у звіті незалежного аудитора».

Для удосконалення аудиту виробничих запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа» запропоновано впровадити службу внутрішнього аудиту. Оскільки, в умовах кризи, підприємство зазнає деякі фінансові труднощі, проведення аудиторської перевірки незалежним аудитором (аудиторською фірмою) – недоцільно, тому що потребує значних витрат. Виділено такі шляхи удосконалення аудиту запасів на підприємстві ТОВ «Кіфа», як: (1) організація діяльності підрозділу внутрішнього аудиту: даний підрозділ має бути організаційно і функціонально незалежним, це забезпечує об'єктивний підхід до виконання завдань, покладених на підрозділ внутрішнього аудиту; (2) встановлення правил і процедур внутрішнього аудиту: дотримання нормативно-правової бази з внутрішнього аудиту і забезпечення якості, метою розроблення таких документів є запровадження єдиних та стандартних підходів до здійснення аудиторської перевірки; (3) постійне професійне навчання і розвиток персоналу: внутрішні аудитори повинні володіти необхідними знаннями та мати відповідний досвід для виконання аудиторських завдань; зокрема, аудитори повинні розуміти виробничі процеси, нормативно-правову базу з внутрішнього аудиту, мати досвід покращення процесів на підприємстві як у фінансовій, так і в операційних сферах.
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